



REPUBLIKA HRVATSKA  
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA ŽUPA DUBROVAČKA  
Povjerenstvo za provedbu natječaja

KLASA: UP/I-112-01/23-01/01  
URBROJ: 2117-8-03/01-23-8

Srebreno, 21. studenoga 2023.

Na temelju članka 19. - 22. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 86/08, 61/11, 4/18, 112/19), Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za prijam u Općinu Župa dubrovačka, Jedinstveni upravni odjel Komunalnog referenta na neodređeno vrijeme, dana 21. studenoga 2023. godine, objavljuje

**POZIV  
NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I  
SPOSOBNOSTI (PISANO TESTIRANJE)**

I. Povjerenstvo je utvrdilo da pisanom testiranju može pristupiti sljedeći kandidat:

**1. ANDREA ZVONO**

II. Kandidat pozvan na pisano testiranje (naveden pod točkom I.) treba doći na I katu sjedišta Općine Župa dubrovačka, Vukovarska 48 (vijećnica),  
**dana 1. prosinca 2023. godine, u 9:00 sati.**

Ne postoji mogućnost naknadnoga pisanog testiranja, bez obzira na razloge koje kandidata možebitno priječi da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme.

Smatra se da kandidat, ako se navedenog dana nije odazvao do 9:00 sati, bez obzira na razloge, povukao prijavu na natječaj. Smatrat će se da je prijavu povukao kandidat i ako na pisanom testiranju remeti mir i/ili pravila ponašanja na testiranju s kojima će biti upoznat, kao i kandidat koji ne predoči osobnu iskaznicu ili putovnicu. Ostale informacije vezano uz pisano testiranje navedene su u obavijestima koju su prethodno objavljene na mrežnoj stranici Općine Župa dubrovačka ([www.zupa-dubrovacka.hr](http://www.zupa-dubrovacka.hr)).

III. Rezultati pisanog testiranja bit će objavljeni na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Općine Župa dubrovačka dana 1. prosinca 2023. godine.

Ako kandidat ostvari najmanje 50% bodova na pisanom testiranju usmenim putem će biti obaviješteni o terminu njihova intervjua. Povjerenstvo planira provesti intervjue isti dan ili u danima koji neposredno slijede nakon pisanog testiranja.

IV. Ovaj poziv objavljuje se na mrežnoj stranici i na oglasnoj ploči Općine Župa dubrovačka.

Povjerenstvo za provedbu natječaja